Образец выполнения морфолого – синтаксического разбора предложения.
В зелёной листве кустов и деревьев появляются жёлтые оконца.
Появляются оконца.

Оконца (какие?) жёлтые (сущ.+прил.),

появляются (где?) в листве (гл.+ сущ.),

в листве (чего?) кустов (сущ.+сущ.),

в листве (чего?) деревьев (сущ.+сущ.),

в листве (какой?) зелёной (сущ.+прил.).

* Над словами в предложении надписываем часть речи каждого слова

*В предложении и словосочетаниях подчёркиваем слова по роли членов предложения.
1.(По цели высказывания): повествовательное

2.(По интонации): невосклицательное

3.(По наличию второстепенных членов): распространённое

4.Двусоставное. Появляются оконца.

5.Осложнено однородными членами предложения дополнениями.

6. Простое. Одна основа. 
*что в скобках, можно не писать

 (В) листве-им. сущ.,(н.ф.-листва), ж.р., ед.ч.,

1скл.,П.п.-«обст.»,
зелёной-им. прил., ж.р., ед.ч.,П.п.-«опред.»,

кустов- им. сущ.,(н.ф.-куст),м.р., мн.ч., 2скл.,Р.п.-
«допол.»,

деревьев- им. сущ.,(н.ф.-дерево),ср.р., мн.ч., 2скл.,Р.п.-«допол.»,

появляются-гл.,(неопр.ф.-появляться), н.в., мн.ч.несов.вид-«сказ.»,

жёлтые- им. прил.,мн.ч.,Им.п.-«опред.»

оконца- им. сущ.,(н.ф.-оконце), ср.р., мн.ч., 2скл.,

Им.п.-«подл.»

